

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ. KÉZIRATOK VISSZA NEM KÜLDÜNK. CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.

EGYETLEN

KIADÓ-HIVATAL: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ. HÍRBEJÁRÓK ÉS NYILTÉRTEK VALÓ SZÜKSÉGEK FELTÉTELÉVEL ÉS KIADÓ-HIVATAL.

Keleti módon.

Belgrádban igazi keleti módon oldják meg a dolgokat. Ma összeül a kamara s megválasztja alelnökeit. Holnap felolvassák a király ukázat, melyben jóváhagyja a választást.

Valóban igazi keleti módon megy ez a dolog.

De nem mondhatja senki, hogy nem okos módon is megy. Erre a megoldásra nem számítot Európában senki, pedig utólag be kell látni, hogy ez körülbelül a legokosabb megoldás.

Más, ugynevezett alkotmányos országban kétségtelenül másként jártak volna el, másként is kellett volna eljárni. De a végbenemtek megítélésénél nem hagyhatjuk tekintet nélkül a speciális viszonyokat, melyek között él Szerbia.

Elbocsátották tehát Pirocsanacot s kineveztek egy új, semmi pártnyalathoz nem tartozó férfiakból alakult miniszteriumot. Ennek az élén Chrisztics Miklós áll, tagjai pedig egyszerű hivatalnokok, s a király személyének és nem a politikai doktrínának a hívei.

Chrisztics nem először lép most a szerb miniszteriumba. Szolgált benne többször, vezette is mint miniszterelnök egy ideig a hatvanas években.

Ezen ilyen ember kell most Szerbiának. A Pirocsanac ideje alatt, a ki pedig csak három esztendőig vezette az ügyeket, nagyon meg-

öröbedett a sok szájhős befolyása. Felizgatták az egész országot, belevitték egy oly politikai tan pártfogásába, mely csak addig tartotta magát, míg tan maradt. Mihelyt meg akarták volna valósítani, azonnal látniok és tapasztalniok kell vala, hogy voltaképen nem Szerbia a világ középpontja, s hogy más országok is vannak, melyeket igen közelről érdekel, micsoda külpolitikát folytat velők szemben ez a kicsi tartomány.

Azok, a kik elvont eszméket elébe helyeznek az ország üdvének és jóvoltának, sópánkodhatnak azon, hogy Szerbiában a valódi alkotmányosság nem csak meg lett sértve, de semmibe se lett véve. De vegyék tekintetbe azt, hogy a nemes szerb radikálisok társban csak egy kifejezés van az anarchiára és a radikalizmusra. Gruics urék, a kik többséggel bírtak a most feloszlott skupstinánál, ugyancsak furcsa elemekből toborzották össze az ő pártjukaikat, s ugyancsak furcsa politikát csináltak volna, ha kormányra jutnának. Még ott sem voltak s már is szerte emlegették, hogy a volt miniszteriumot való kell helyezni azon vasutak miatt, melyeknek kiépítését az osztrák-magyar monarchiával kötött szerződés erejénél fogva rendelt el.

A miniszterium, melyet Milán király kinevezett, ő neki magának személyes híveihez áll összealakotva, a kiknek politikai nézetük abban áll: alárendelni személyes meggyőződésüket a királynak. Szerbiában tehát maga a király fog kormányozni. Az kormányzott már eddig is. Pirocsanac idejében is így állott a dolog.

Az országgyűlési mérsékelt ellenzéki párt ma este Lukó Géza elnöke alatt a horvát kérdésben tartott értekezélen Hefly Ignác a tegnapi kiküldött ötszázötven névvel betervezte a kormányelnök határozati javaslatával szemben a képviselőházban benyújtandó ellenindítványt tervezetét.

Budapest, október 4.

Az országgyűlési függetlenségi párt ma este Lukó Géza elnöke alatt a horvát kérdésben tartott értekezélen Hefly Ignác a tegnapi kiküldött ötszázötven névvel betervezte a kormányelnök határozati javaslatával szemben a képviselőházban benyújtandó ellenindítványt tervezetét.

Ezt az ellenindítványt a függetlenségi párt beható vita után elfogadta és benyújtásával Hefly Ignácot bizta meg. Az ellenindítvány következők hangzik: A kormányelnök által benyújtott határozati javaslatl szemben mondja ki a ház:

1. Hogy a kormányt a horvátors. zavargások következtében szükségessé váltakozó körül követett eljárását nem helyes, hanem mint részben alkotmányellenes, részben a magyar korona méltóságát sértő eljárást a leghatározottabban visszavolja.

2. Hogy a magyar korona országot, jelesen Magyarországot Horvát-Szlavonországgal közösen fennálló államegységet okvetlenül megköveteli, hogy az az állami jelvényekben kifejezve legyen, miert is utasítja a kormányt, hogy a Horvát-Szlavonországot területén létező minden közös hivatali helyiségre a magyar korona országnak közös jelvénye magyar-horvát felíratul tusszék ki.

3. Hogy miután kétségbe nem vonható tények bizonyítják, mikép a legújabb események igazi oka nem a cimzerkérdésben hanem sokkal mélyebben rejlik, úgy hogy a cimzerkérdés elintézésével az ügy lényege eldöntve még sem lesz, nehogy a magyar állam bármely részben is újabb meg újabb nyugtalanságok legyen kitéve, a képviselőház elkerülteket látja az időt arra, hogy az 1868-iki XXX. törvényt, mely 15 évi tapasztalatok szerint a célnak úgy sem felelt meg, revizió alá vesseék akként, hogy egyfelől Horvátország százados autonóm jogai jövőben is tisztelven tartassanak, másrészt a Szt-Isván birodalmához való tartozása, valamint a magyar korona fenntartása minden eshetőséggel szemben s minden kételet kizárólag biztosítva legyen.

A horvát kérdés fölött megindult eszmecserében résztvettek Mocsáry Lajos, Hefly Ignác, Polonyi Géza, Eötvös Károly, Halász Géza, Herman Otto, Halász Bálint, Kiss Albert, Vidovich Ferenc, Thaly Kálmán, Bartha Miklós, Pázmándy Dénes.

Az országgyűlési mérsékelt ellenzéki párt ma délután 4 órakor értekezéletet tartott, melyben tárgyalás alá vették a kormányt a horvát ügyben követelt eljárását, valamint a miniszterelnöknek a képviselőház szerdai ülésében benyújtott határozati javaslatát. A párt elhatározta, hogy a kormány határozati javaslatát nem fogadja el s a cimzerkérdésben kért felhatalmazást nem szavazza meg.

A miniszterelnök által a horvát cimzerkérdésre vonatkozólag benyújtott határozati javaslat néve szemben a képviselőházban benyújtott ellenindítványt a képviselőház elfogadta és benyújtásával Hefly Ignácot bizta meg. Az ellenindítvány következők hangzik: A kormányelnök által benyújtott határozati javaslatl szemben mondja ki a ház:

Az országgyűlési mérsékelt ellenzéki párt ma délután 4 órakor értekezéletet tartott, melyben tárgyalás alá vették a kormányt a horvát ügyben követelt eljárását, valamint a miniszterelnöknek a képviselőház szerdai ülésében benyújtott határozati javaslatát. A párt elhatározta, hogy a kormány határozati javaslatát nem fogadja el s a cimzerkérdésben kért felhatalmazást nem szavazza meg.

Végtárgyaláson.

Nagy dolog az, mikor a pesti ember a hét felén át, napjában kétszer meg föl Budára. Budára, a mely annyira van fölünk! Három hónap is elérhető már, széles szekérut viz fel magasaira, sőt még egy gözvel hajtott sikló is szalad föl az oldalán: de azért Buda mégis csak Budán van. Nagyon gondol az in-

Most is rendkívüli dolgok kelletett ott megenni, hogy neki fohászokdjám a hegyzásának. Utolsó felvonása játszódik le egy szörnyű tragédiának a boldogtalank házában, melynek «Fortuna» a neve. Rémlúni az emberi szív tán még jobban szeret, mint vigan dobogni. Csodáltság ellenlétek hajléka a mi keblünk: félve vágyozók az iszonyura s rettegve örül a borzalomnak. Idegeneknek nem elég a folytonos rezgés. Megszomjaznak az erősebb izgatás; szeretik, ha egy véres kéz az elpattanásig feszíti meg őket, s aztán közjök kap, s a fejelem s részvét vegyes akkordjaiban riadnak fel s a szív hurjai.

Egy drámai premiere nem dicsékedhetik oly zsúfolt teremmel, mint az, a melyben három erős fiatal embernek életéről, haláláról van szó. Hiszen még a kaszinóból is vannak itt, a kik a Keresest-ut «ember tragédiájá»-ra nem jöttek el, de a kiket a Fortuna-utcai ember tragédiája annál erősebben vonzott.

Aztán — egy mulasztás, egy félreértés elég arra, hogy helyéből kicsoppengjen. Faczérá lesz. A jót megszokta, a nehézhöz nem tanult meg hozzá fordulni. Mig tart pénzben, a maga környezetében ő is gavalterkodik. Kártya, bor és szép leány — nem köll oda tudomány. A markotányos pénzéjében (ez az ő kassziója) furcsa vegyületben nyilatkozik benne az uri tempus parászi fia. A mi benne, mint egy-egy műveltebb gazdájában, a sulyegyet helyreállítaná: azzal nem bír. Nem olvas francia regényt, nem bántja az angol sportot, nem törődik új nyémet zenével, a magyar politika pedig neki az ottól van. Ravaszul alakozó környezetében az ottómba hízelgés kedve hűségének s a bőven fizetett olesó szerelem megámorítja. Egy fejtájság reggel arra ébred, hogy fogytán van mindennek. Se drága pénz, se finom postó. Pedig másnak van. Sivar agyában rossz gondolatok burjánznak fel. Nem élet az ilyen. Kést ragad a kezébe, és... A többi elmondja Spanga Pál, a kit a fegyveres örök most vezetnek bírái elé.

Sok szakácsné rajonghatott érte. Konyhák ideálja, «la coquette du seque», mint mondja rártartón magáról a francia hadfi.

Nem rég olvastam, hogy angol börtön valamelyik női rabja az ő daróc ruháját milyen csinált tudta fodroka szedni; sőt még pisorító is lett neki, melyet a kényszerunkba adott ruhadarabok posztóvegeiből szerzett. A leleményes hűség itt is kielégítést keresett és talált. A gyémántos Pali sem hagyta el magát a tömlököltyök, visszairamló hőlombokban a buta vadás, keskeny szájszájában a kegyetlenéggel, eles fehér fogában a csatogó düh, hatalmas nyakában, széles vállában, tagos karjában a párdúc pompás izomjátéka. Jelenének szörnyű éjjeléből egy fehér pont csillan feléje: «nem!» Nem látta, nem tudja, nem hallotta. Erre az egy pontra rögzíti szemét, abba fogzódkodik veszendő életének minden energiájával. Ha végig tagad, megmenekül a haláltól. Ő, mert meghalni szörnyű dolog.

czából ezt a mesterséget, a mely, valljuk be, még sincs olyan veszedelmes, mint a rablókijárási, de azért bizony az se valami dicsegetéremtelő polgári foglalkozás.

Spanga kisse selyp s halkan beszél. A sarkaló kérdés elől ki nem tér, de megakad, haboz, tévőváz; s mind erősebb az, a mit beismerni készül, annál gyöngébbre válik a hangja. Végre is vall. Hiszen olyan kedvesen biztatja az elnök ur — majd azt mondtam az elnök bácsi. De a mikor a vándolt, a pillanat hevével elragadtatva, néhány ismeretlen részletet akar elbeszélni, az elnök atyailag int neki, hogy tén elég is a roszból. Maradjon a másikon is.

Mint Bulwer «Clifford»-jában a hős nevének egy külön fejezet van szánya, úgy szánek én a Miskának egy külön tört.

Mikor Spanga védoje, Dr. Graner kérdezte ki őt, feltehetől már hiányzott az a szívsz «nem!» A védő szavai mind szükébbre vonták a tagadás körét. Pitély elkezdett botorkálni, szeme letévedt arról a messze csillán botorkálni, a rászegző tekintet igézetül megálit benne a szó, s mintha egy hurok szorulna a torka köré, a színe szederjesre vált és domboru melkake előbbre feszült. A jóságos elnök szelid kérdéseire azonban csakhamar magához tért ismét, valamint az őt is, a ki közben a padon, a hol az elnök jóságából lerészelt, kisse elszundított, de most új tetterőre serkenve, az ő rabját vitézül ki-kísérté.

Berez János szép szálmag legény s a felszeme tévelygésének daczára is kellemes benyomással van az emberre. A tett sulyát a legmelyebben ő érezi, bár ként sem emelte rá gazdájára. Értelmisége magasabb, van némi műveltség, s kellemes, érczes hangon, folyékonyan beszél. Keménybű fiu volt előbb. Ismerem, a mikor cifra huszár-öltözékben ült a hintó bakján s mindig kedvem tellett a nézésében. A fogság s a lelke baba megszürt. Nagyon sápadt; csinos, metsző ú ajkai idéres rangásban, régóta dologtalan kezének megfinomult ujjai folytonos remegésben. Néha nagyot emelkedik a melle, de másképp nyugodt. A melleleg idejezem, hogy a műveltetett fogalmazott jegyzőkönyvben foglalt korábbi vallomásaiból egy retentő mondas harog fölénk: «Gázoljátok le, rugjátok meg!» mondja kínosan. «Hadd érezze az a dolyfós ur, hogy ő is csak ember!» Most erős hógátásra ismeri be, hogy szenvedett urának szigorától. Tán meg akarja kérlelni az ő emléket. Megindító az a passzus az ő «édes jó anyjáról», a ki bátorította, vigasztalta: csak túrjon szenvedjen. «A kegyelmes ur nagy hatalmas ember. Majd csak besegít idővel valami nyugodalmas helybe!» Hát bizony megfordítva jött, a szó iszonyu értelmében: urát a szolga segített nyugodalmas helyre.

Spanga és Pitély, mind a ketten gyöngéd körülírással akarják enyhíteni a tettök borzalm voltát. Hiszen még Róza Pista sem maga nevéen ismerté el a gyilkosságot. Mikor «fertig» voltam, úgy mondá, megfoszoktattam. Pitély is csak úgy «fogta el» a tolvajkuleset a vásártéren, nem lópta. Spanga is csak «fogta» a Múlláth György száját, de nem lópta bele a gyömszt. Féltüvelt, vagy tán alig müvelt létökre természetesen nincsenek teljesen

telése alkalmából idézőzölék. A tisztelők érzelmét az alsópán tolmácsolta, azon óhajának adván kifejezést, hogy Krassó-Szörényiegyek bonnyolult ügyének rendezése közben nyerte meg a fősópán azon szerzetelt és ragaszkodást, melyet irányában Aradmegyében viseltélnek. A fősópán meleg szavakkal köszönte meg a megyei tisztviselők emez üdvözetét, mondván, hogy habár munkája ezen kinevezés által megoszult is, de nem oszlott azon szerzet, melyly Aradmegye iránt mindvégig viseltéltek. A közgyűlet megválasztása után Tabajdy Károly fősópán elterjeszté, hogy ő felsége e hó közepén Szegedet meglátogatta, Aradmegye is siessen hódolata és hűség ragaszkodásának kifejezését egy megyei küldöttség által tolmácsolói. A közgyűlés élenk éljenek el fogadta az elterjesztést s megválasztotta a küldöttséget. Az alsópán emezgyes-jelvények s számonkérő (scentralis) szék jegyzőkönyvének felolvasása után tárgyalás alá vették a törvényhatósági pótadó kivételét iránt bevezetett szabályrendelet. Mindjárt a 2. §-nál felszólt Gál Jenő orsz. képviselő s bizottsági tag, nem ismervén el jogát a megyei törvényhatóságok, hogy ezen adó által az 1883. évi 15. t-czikk rendelkezése nélkül az állami, törvényhatósági, községi s egyéb tisztviselői feloldassanak. E szemben szóllalt fel még Kinczsig János, Vasvárhelyi László. Az állandó választmány által elterjesztett szabályrendeletet pedig Ormos Péter képviselő a tárgyalás a mit rendelt az adó törvényekről. Míg végé a fősópán felhasználásra elhatározott, hogy felirat intézessék a helygymnáziumhoz, vajjon a törvényhatósági pótadó alá az állami, törvényhatósági, községi stb. tisztviselői kivételét? S minthogy a pótadó életbe léptémi Aradmegyében nem fog, a szabályrendelet tárgyalása a mit megválasztott megválasztott, «Nezora» David indítványára elhalasztott. Borsodmegyének a zsidó zugisok megszüntetése tárgyában a képviselőházhoz intézett átirata tudomásul vételt, mert a helygymnázium e tekintetben már intézkedett. — Felolvastott azon törvényhatósági bizottsági tagok nevei, kiknek 6 évi szavazati joguk van, melyek új választással lesz betöltendő. A választások határnapján az egész megyében folyó évi november hó 5-ike tüzetik ki.

A csángók sorsa.

A betelepített csángók szomorú sorsáról legutóbb a legselvetlen hírek jöttek meg a lapokban. Nem rigben Török Bertalan a Bukovinába visszaköltözött elronyolt, ehez csángók nyilatkozatai alapján tett kiérett több megfontolt megjárást a helygymnáziumban, a melyet a csángók betelepítése után tapasztaltak. Most a gurgyevoit telepes székelyek maguk adták ki nyilatkozatot a csángók sorsáról. Ez a nyilatkozat legfőképpen a Török Bertalan közleményében foglalt adatokra reflektál, s úgy látszik az a czélu, hogy vesztelmezzék a csángók igazság, de bizony elég keserűség, elég szenvedést, és a családának nagyon sok és érthető panaszt olvassuk ki ebből a nyilatkozatból, melyben a kormánybizottságra halmozott dicsereket köztü inandított ott van a keseri meradás, és a jobb sors hiányában való kénytelen meggyűlölet, a melynek kijelentése bármelyre ugyekzemek is a gurgyevoik eiben a különös «okirat»ban enyhíteni sorsuknak sötétségét, nem palástolhatják el keseri családokukat és öszintén bevallják elégtelenségüket.

A nyilatkozatból adjuk a következőket: A gurgyevoik mindenképpel kérték, hogy a jelenlegi kormányzat Gromov Dzsosz ellen felkötött megbotránkyozó olvástak s azok csak rosszkiszáraton alapulhatnak. Ha az említett vadakat a néhány Bukovinába visszavándorolt elronyolt nyomorult kinézésű csángóra utalva említi, restelne bár, de kénytelenek kijelenteni, hogy köztük is vannak dologkötők, azaz azaz igazság, de bizony elég keserűség, elég szenvedést, és a családának nagyon sok és érthető panaszt olvassuk ki ebből a nyilatkozatból, melyben a kormánybizottságra halmozott dicsereket köztü inandított ott van a keseri meradás, és a jobb sors hiányában való kénytelen meggyűlölet, a melynek kijelentése bármelyre ugyekzemek is a gurgyevoik eiben a különös «okirat»ban enyhíteni sorsuknak sötétségét, nem palástolhatják el keseri családokukat és öszintén bevallják elégtelenségüket.

tisztában egy-egy szó értelmével s így történik, hogy e tárgyalás vérfagyásos részleteibe egy kis derültség is vegyül néha. Mikor például azt vágja Pitély a Spanga szeme közé, hogy a mit ez beszél, az mind «alattomi rágalmasz» és kéri a tekintetes királyi törvényszék, az ő szavait úgy venni igénybe», a mint mondat. Hát meg, mikor ő, a me-rev tagadó, arra int a megújított Spangát, hogy ne kenje rá a maga bűnt s «tegyen inkább töredelmes vallomást».

A vallomásokban mily terjengősség a mellékes körülményekre nézve! Mindig csak azt beszélnek, a mi nem fontos. Kapaszkodnak bele göröcsben, hogy mentül távolabb maradhassanak a fódologtól. De a vallatás kérelmetlenül sodra vissza őket a halálos örvény felé.

Nemelykor a bírói nyelv szerez a számukra egy kis pihenőt, mikor «helyszíni szemleulat» emleget előttük, a mit Pitély hosszabb gondolkodás után oda magyaráz, hogy ez alatt nyilván azt az utat értik, a mikor a halnkortól a bástyára, innen meg az utcázára ereszkettek le. «A helyszíni szemleulat, az elvállalód, de a többire néve tagadásban vagyok.» Még az irástudó is meghökken e csudálatos magyaráson, e guzsa kötté mondatokon, e meggyömszölt szöfözésen, a mi miatt retentő Szarvas Gábor verbiromsága elé köllene idézni a nyelv géniuszán elkövetett «betöréres rablókijárási» részvevőket.





TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

A versaillesi kivégzésről még említek a következőket: Hoy, a hadirendelt rabgolyók, mikor tudták, adták, hogy minem kegyelem, jolla, hűd, papírost krt és két levelet írt. Az egyiket testvérének írta, szemére hányta neki, hogy semmit sem tért érdekében. Ruhámat és nyolc frankot ad a legelső szegénynek, a kivel találkoztok. Vezérek a level. A másik a köztársaság elnökéhez van intéve és Hoy az írja levele, hogy a megfogott szegények gyilkolt meg és ezeknek a holstetsei egy Fournaveux-utcai pucszben vannak elrejtve. A level utolsó szavai ezek: «A ki meghal, nem hazudik». Az elítelt egy pár cipőjét és személgéteket hirtőnre hagyta. Hoy erős maradt, mikor meglátta a akkor fogta el pillanatil a remegés, mikor meglátta a guilotine-t, ezt ebeget: «Kegelem». A pap meg egyszer megkérlelte rávenni őt, hogy szálljon magába, de a gonoszító hajthatatlan maradt. Deibler bakó különben ez egyszer ügyetlenül járt el. Rossz helyzetben szajzta le az elíteltet a deszkára, úgy hogy miror a deszkát lecsapattották, a nyak nem állt bele a kerék nyílásba. A bakó bekapaszkodott a delinqens ósz hajába, füleibe és a kezét előre a kelő helyzetbe. Az elítelt ordított. Századokak látszó másodpercek után végre lehullott a kés.

A BUDAVÁRI GYLKOSSÁG.

A vétérgyalás negyedik napja. — október 4.

Az első igazi ószi nap hideg esője miatt, alig volt jelen negyven-ötven fonyi közönség a mai tárgyaláson, mely különben igen kevés érdekel és fontosságú bírt. Kihallgatták az egyik tanút, a kire Berecz hívtakozott, a másikat pedig távirati uton idézték be holnapra a vidékről, a hol most van. Felolvasztott meg a tegnap emlegetett főkapitányügyi jelentés, Spanga 1881-iki öngyilkos kísérletéről, melynek komolyságát azonban igen kétségessé teszik a rá vonatkozó hivatalos iratok. A felolvasás után különben dr. Graner, Spanga védőnyújtója és dr. Glück törvényszéki orvos közt hosszas polemia folyt a fölött, hogy vajon lehet-e ez esetből Spanga általános kedélyállapota következtetni, a mit a törvényszéki orvos tagadott. — A holnap reggel 9 órakor folytatódó tárgyaláson meg kihallgatták az emlegetett tanút, a mivel a bizonyítási eljárás be lesz fejezve, azután következnek a vád- és védszedszek, melyek egy teljes napot okvetlen be fognak telteni. Az ítélet kihirdetése szeptember várható.

A tárgyalás kezdődik tíz órákor. Szeged, Berecz és Pityé bevezeték. Az előki emlegeté elhaladva, melyen megjelölnek. Az előnk tudomásra hozza, hogy a tegnap Berecz által kihallgatott két tanúk közül az egyik, Szakálas László felkeltetett a megjelölés. A másik, a ki gróf Károlyi Gyulánál szolgált, Székely Pál, jelenleg Párisban van, arasságával. Felhívja a vád- és védelem képviselőit, hogy megjelölésüket végezték indítvány tegyék. Györffy védő indítványát a szakértők kihallgatása után kívánja megtenni. Az előnk kivételomba beleegyezvén, Szakálas László tanút híratja be. Szakálas László, 28 éves, kath., tonamegyei születésű, urasági szolga, Trefort vallás- és közoktatásügyi miniszternél.

Az előnk (tanúhoz): Szólatkón Maláth országbírónál? A tanu: Igen. Az előnk: Mily minőségben? A tanu: Mint ok excellencezajának huzárja. Az előnk: Meddig szolgált ott? A tanu: Egy évig szolgáltam az excellencez urak, hanem hónapig a kezelemes ok asszonyt. Az előnk: Mikor lépett ki a szolgálatból? A tanu: Múlt év nov. 1-én, akkor mentem Trefort excellencez urhoz. Az előnk: Mit tett ön Maláth személye körül? A tanu: Tarkítottam a szobákat a ruháját tisztítottam a posztára jartam. Az előnk: Ki végezte az esteli készleteket? A tanu: Én. Az előnk: Beszélje el, mikép tette ezt? A tanu: Esti 9 óra után ágyat vettem, 10 óra után vittem be a lámpát. A kegyelem ur 11 óra után fektet be a ágykor becsomagolt, leveleztettem és bevittem neki a vizet talczán. Az előnk: Lefekvés előtt a kegyelem ur ruháját kivette mindig? A tanu: Igen. Az előnk: Hol volt a ruha éjelen át? A tanu: Nála. Az előnk: Mely ruhák voltak? A tanu: Bevittem a kegyelem ur szobájába. Az előnk: Ugyanezt tette a cipővel is? A tanu: Igen. Az előnk: (Bereczhez) Igy volt a rend? Berecz: Nekem ugy adta elő Szakálas, hogy reggel vigyem ki a ruhákat. Az előnk: Nem ugy. Reggel a spalettákat ki kellett nyitni a polár a tálcán volt. Meg is mutattam neki akkor reggel, mikor odajött a kegyelem urhoz. Az előnk: (tanúhoz): Hát ön a mullet maradt, hogy ez volt a szokás, sőt meg is mutatta s igr vette át a szokásból a szokással? A tanu: Igen. Az előnk: A polár vizet hogyan készítette elő? A tanu: Mikor ok excellencezajára csemetett, akkor bevittem. Az előnk: Hová? A tanu: Ott volt egy vasból való kerék, azánka, melyegyerelőt is volt, erre az asztalra kellett tenni a polár vizet. Az előnk: Minek közömbös állt ez a zlat? A tanu: Az éjeli szekrény mellett, nem az ágy fölöl, hanem az ellenkező felel. Az előnk: (Bereczhez) Igy van? Berecz: Nem. Az előnk: Tudja-e, hogy a tanu vasból? A tanu: Hármat tudok, három vasból. Az előnk: Hogyan helyezték el a kegyelem ur szobájában a vasbotokat? A tanu: A mit a kegyelem ur rendszeren hordott, a hátszójában az ablakhoz szakta tenni. Ott volt a másik vasbot is, egy piros bőrrel bevont vasbot, a hármaid pedig a szekrényben volt, a disztrálnál. Az előnk: Volt-e külön elhelyezve a két bot? A tanu: Nem tudom. Az előnk: Hát az egyik botot nem szakta-e az éjeli szekrénybe tenni? A tanu: Az én előttük nem. Az előnk: A leveleskör sem? A tanu: Nem, hanem nem hárzajott, mindig az ablaka teteje a vasbotot és az ott is maradt. Az előnk: Az ágy mellett egyik bot sem szokott állni? A tanu: Nem. Az előnk: Nem látta, hogy talán maga a kegyelem ur vette volna ágya mellé? A tanu: Nem. Az előnk: Reggel nem találta a botot sola ágya mellett? A tanu: Nem. Az előnk: (Bereczhez): Van valami megjegyzése erre? Berecz: Nincs. A tanu vallomásra leteszi az esküt. Györffy védő nem akarja ugyan akadályozni a bizonyítási eljárás bevezését, de ha Székerey holnap reggelre megjelenhet, hírvassék meg. Kéri tehát, hogy nevezett távirati uton neveztesse meg.

Az előnk bevezetését nyilvánítja és a távirat nyomon követik. Az előnk: Van szerencsem tudomásra hozni, hogy a tegnap hátrahozott hány, a kapitányisg a Spanga öngyilkosságát kísérletére vonatkozólag megkérlezték a kapitányt, hogy 62,508 sz. az átiratában felet s átteszi az ügyre vonatkozó iratokat. Itt van a napi jelentés az esetről, a tárgyalási és hirdetési jegyzőkönyv, valamint iromai itt több levelek. Felolvasták a napi jelentés, melyet tífél után 12 ókor Grossman Miksa és Grünfeld Andorok írtak fel. E jelentés szerint Spanga Pál, sip-utca 15. sz. a lakó helynével szolga és Steiner Antal kormonyok a török konzul és egy Ferdinand nevű egyén a városbeli egy nagy-korod fel lövöldöztek. A rendőrkör a lövöldözés eseményén, Spanga revolverrel fegyverkezett, s a fegyver megfogta, s a revolvert elvették tőle. Spanga oly itas volt, hogy elmezavart hely mutatkozott rajta. A nala megtálatat levelelön öngyilkos szándékat jelent ki. A rendőrkör elfogta Steiner Antalt is, a ki szintén revolvert adott át. A kihallgatás alkalmával azt állította, hogy horvátok a lövöldözést menetik és eldőltek, hogy tréfálók irta a levelet. Spangát letartóztatták, Steiner szabad lábára helyeztetek. Felolvasták továbbá az ez esetről felvett tárgyalási jegyzőkönyv, melyből kiténik, hogy Spanga holtrészeg volt s ez is az oka volt.

Az előnk kérdéseire Spanga kijelenti, hogy a levelek egyikét Steiner írta nejehez. A level nemétul van írva s felolvasása alatt általános derültség veszt erőt a közönségen. Spanga maga is csak nagy erőlködésű bírta visszatartani a kacagását. Felolvasták továbbá Spanga leveleit, melyeket szeretőjéhez és anyjához intézett. E levelekben Spanga hátramaradt holmijairól rendelkezik s tisztességes eltemetést kér. Az előnk a távirati kérelmet kívánja kihallgatni a Csatár védő által felvett kérelmeket, mivel azonban a pillanatban nincs jelen megkérteék a tárgyalást felfüggeszti.

Pár percnyi szünet után Gráner védő (Glück törvényszéki orvoshoz): 1. A Spanga öngyilkosági kísérletéről szóló iratok tartalma, kombinálva az észlelettel, melyeket Spanga vonatkozólag tett, lehet-e bázisa komoly megjelölésnek? 2. Ha következtetni lehet ennek folytán, miben állnak a következtetések? 3. Ha Spanga nyomott kedélyállapotban volt az öngyilkos megjelölés alkalmával, megjelöléses-e az öngyilkosság iránta Spanga nyugodt gondolkodásánál? Dr. Glück: A védő ur már tegnap kérdezte ezt és Spanga maga is mefeleltel rá azal, hogy pénze nem volt, a másik öngyilkosjelölt pedig felszegve esett össze. Meg volt mindgyökével az indok. Ha a védő ur Spangának emlegette volna az öngyilkos jelölését, ezt megjelölt minden laikus. En csak azt válszaltotam mind a három kérdésre, hogy jellemhiány az, a mi itt fenforog, mert különben Spanga nem time most a vad öngyilkos padján. Könyveltem meg a jegyzeteket, az orgánizmussal függne össze, akkor azt mondanám, hogy nem látok abnormalis állapotot. Feleletemet tehát abban foglalhatom össze, hogy Spangát egészségesnek s jozan elmejének tartom.

Gráner védő kijelenti, hogy e nyilatkozatot feleletl nem fogadhatja el. Az előnk felhívja védőt, hogy kérdéseit írásban nyújtsa be, hogy így a feletl annál inkább közvetlen lésszen. Gráner a kérdéseket írásban teszi fel. Glück: Spanga leveleiből az következteli, hogy azon időben rossz kedély volt s önmagával megeshonolt. Feleltem, hogy Spangának Pozsonyban elkövetett öngyilkosági kísérlete sokkal jobb alkalom nyújtott lélekani megjelölésére. Kijelenti, hogy Spangának 3 év előtti öngyilkosági kísérlete most elkövetett öngyilkosát beállósá sines, sőt általában véve gondolkodás módjára sem volt befolyással. Gráner védő nem ért egyet nyilatkozattal s a válsz csak részben elégti ki. Kéri továbbá a nyilatkozatot a jegyzőkönyvbe felvenni, mivel dr. Glück válszához szöveg szer. Az előnk felhívja Glück törvényszéki orvost, hogy adja elő, vajjon a tárgyalás folyamán vádlottakom mily észleleteket tett s azoknak vallomási beszámítókát-e? Glück gondosan megjelölve a vádlottakat s arra a megjelölésről utalt, hogy azok között, közötti ítélet kért, de csak a feljegyzések megjelölve, bizonyítja ezt a vádlottak védekezésének nyitlja, feleleteknek bizonyos intelligenciája. Ez utóbbit onnét következteli, hogy vádlottak oly körökben forogtak, melyekből intelligenciát eljátszhattak. Elméleti tehetőségüknek tehát kétség nem férhet. Beszámítókát az ő kérdés sem kerülhet. Az előnk kijelenti, hogy a holnap 9 órakor tartandó tárgyalás sorrendje megállapított. A tárgyalás kezeltével a hátralevő tanu fog kihallgatni s azután a vád- és védszedszek következnek. Gráner védő konstataálni kéri, hogy Berecz hirtőnre talált gazdasági könyvre feljegyzett székot, t. i. a Spanga által a Schwarzer-féle topas után orárolt és lénczről kiállított zálogelőadókának száma, valósággal fel vannak jegyezve. Az előnk az illeto gazdasági könyv háttárlára írt számkönyv felmutatja s konstataja, hogy azok valóban fel vannak írva. Az egyes számkönyv néze Berecz ad felvilágosítást. Szerinte az ora 35 írta, a léncz pedig 17 írta, a feljegyzés szerint elzálogosítva Boskovits hatvan-utcai zálogelőadónál. A tárgyalás 10 órákor ért véget.

A király Szegeden.

Szeged, okt. 3. (Az «Egyetértés» tudósítójától.)

A királyfogatás programjának távirátgal közölt főbb pontjai, csak megközelítőleg adnak fogalmat arról a nagyserény ténnyelről, mely október 14-ol 16-ig-e ügész. Magyar Sándor fogházról a főrendiház iradusztjévé, — a kaposvári kir. törvényszék elnöke Lóczy Sándor kaposvári lakos ügyvéd-jelöltet a kaposvári kir. törvényszékhez díjjalán joggyakorokkák, — a szatmári kir. pénzügyigazgatóság Kiss Sámuel szamparkony-jelöltet a szamparkonykorrák, — a budapesti kir. főügyész Magyar Sándor fogházról a főrendiház iradusztjévé, — a kaposvári kir. törvényszék elnöke Lóczy Sándor kaposvári lakos ügyvéd-jelöltet a kaposvári kir. törvényszékhez díjjalán joggyakorokkák, — a szatmári kir. pénzügyigazgatóság Kiss Sámuel szamparkony-jelöltet a szamparkonykorrák, — a budapesti kir. főügyész Magyar Sándor fogházról a főrendiház iradusztjévé, — a kaposvári kir. törvényszék elnöke Lóczy Sándor kaposvári lakos ügyvéd-jelöltet a kaposvári kir. törvényszékhez díjjalán joggyakorokkák, — a szatmári kir. pénzügyigazgatóság Kiss Sámuel szamparkony-jelöltet a szamparkonykorrák, — a budapesti kir. főügyész Magyar Sándor fogházról a főrendiház iradusztjévé, — a kaposvári kir. törvényszék elnöke Lóczy Sándor kaposvári lakos ügyvéd-jelöltet a kaposvári kir. törvényszékhez díjjalán joggyakorokkák, — a szatmári kir. pénzügyigazgatóság Kiss Sámuel szamparkony-jelöltet a szamparkonykorrák, — a budapesti kir. főügyész Magyar Sándor fogházról a főrendiház iradusztjévé, — a kaposvári kir. törvényszék elnöke Lóczy Sándor kaposvári lakos ügyvéd-jelöltet a kaposvári kir. törvényszékhez díjjalán joggyakorokkák, — a szatmári kir. pénzügyigazgatóság Kiss Sámuel szamparkony-jelöltet a szamparkonykorrák, — a budapesti kir. főügyész Magyar Sándor fogházról a főrendiház iradusztjévé, — a kaposvári kir. törvényszék elnöke Lóczy Sándor kaposvári lakos ügyvéd-jelöltet a kaposvári kir. törvényszékhez díjjalán joggyakorokkák, — a szatmári kir. pénzügyigazgatóság Kiss Sámuel szamparkony-jelöltet a szamparkonykorrák, — a budapesti kir. főügyész Magyar Sándor fogházról a főrendiház iradusztjévé, — a kaposvári kir. törvényszék elnöke Lóczy Sándor kaposvári lakos ügyvéd-jelöltet a kaposvári kir. törvényszékhez díjjalán joggyakorokkák, — a szatmári kir. pénzügyigazgatóság Kiss Sámuel szamparkony-jelöltet a szamparkonykorrák, — a budapesti kir. főügyész Magyar Sándor fogházról a főrendiház iradusztjévé, — a kaposvári kir. törvényszék elnöke Lóczy Sándor kaposvári lakos ügyvéd-jelöltet a kaposvári kir. törvényszékhez díjjalán joggyakorokkák, — a szatmári kir. pénzügyigazgatóság Kiss Sámuel szamparkony-jelöltet a szamparkonykorrák, — a budapesti kir. főügyész Magyar Sándor fogházról a főrendiház iradusztjévé, — a kaposvári kir. törvényszék elnöke Lóczy Sándor kaposvári lakos ügyvéd-jelöltet a kaposvári kir. törvényszékhez díjjalán joggyakorokkák, — a szatmári kir. pénzügyigazgatóság Kiss Sámuel szamparkony-jelöltet a szamparkonykorrák, — a budapesti kir. főügyész Magyar Sándor fogházról a főrendiház iradusztjévé, — a kaposvári kir. törvényszék elnöke Lóczy Sándor kaposvári lakos ügyvéd-jelöltet a kaposvári kir. törvényszékhez díjjalán joggyakorokkák, — a szatmári kir. pénzügyigazgatóság Kiss Sámuel szamparkony-jelöltet a szamparkonykorrák, — a budapesti kir. főügyész Magyar Sándor fogházról a főrendiház iradusztjévé, — a kaposvári kir. törvényszék elnöke Lóczy Sándor kaposvári lakos ügyvéd-jelöltet a kaposvári kir. törvényszékhez díjjalán joggyakorokkák, — a szatmári kir. pénzügyigazgatóság Kiss Sámuel szamparkony-jelöltet a szamparkonykorrák, — a budapesti kir. főügyész Magyar Sándor fogházról a főrendiház iradusztjévé, — a kaposvári kir. törvényszék elnöke Lóczy Sándor kaposvári lakos ügyvéd-jelöltet a kaposvári kir. törvényszékhez díjjalán joggyakorokkák, — a szatmári kir. pénzügyigazgatóság Kiss Sámuel szamparkony-jelöltet a szamparkonykorrák, — a budapesti kir. főügyész Magyar Sándor fogházról a főrendiház iradusztjévé, — a kaposvári kir. törvényszék elnöke Lóczy Sándor kaposvári lakos ügyvéd-jelöltet a kaposvári kir. törvényszékhez díjjalán joggyakorokkák, — a szatmári kir. pénzügyigazgatóság Kiss Sámuel szamparkony-jelöltet a szamparkonykorrák, — a budapesti kir. főügyész Magyar Sándor fogházról a főrendiház iradusztjévé, — a kaposvári kir. törvényszék elnöke Lóczy Sándor kaposvári lakos ügyvéd-jelöltet a kaposvári kir. törvényszékhez díjjalán joggyakorokkák, — a szatmári kir. pénzügyigazgatóság Kiss Sámuel szamparkony-jelöltet a szamparkonykorrák, — a budapesti kir. főügyész Magyar Sándor fogházról a főrendiház iradusztjévé, — a kaposvári kir. törvényszék elnöke Lóczy Sándor kaposvári lakos ügyvéd-jelöltet a kaposvári kir. törvényszékhez díjjalán joggyakorokkák, — a szatmári kir. pénzügyigazgatóság Kiss Sámuel szamparkony-jelöltet a szamparkonykorrák, — a budapesti kir. főügyész Magyar Sándor fogházról a főrendiház iradusztjévé, — a kaposvári kir. törvényszék elnöke Lóczy Sándor kaposvári lakos ügyvéd-jelöltet a kaposvári kir. törvényszékhez díjjalán joggyakorokkák, — a szatmári kir. pénzügyigazgatóság Kiss Sámuel szamparkony-jelöltet a szamparkonykorrák, — a budapesti kir. főügyész Magyar Sándor fogházról a főrendiház iradusztjévé, — a kaposvári kir. törvényszék elnöke Lóczy Sándor kaposvári lakos ügyvéd-jelöltet a kaposvári kir. törvényszékhez díjjalán joggyakorokkák, — a szatmári kir. pénzügyigazgatóság Kiss Sámuel szamparkony-jelöltet a szamparkonykorrák, — a budapesti kir. főügyész Magyar Sándor fogházról a főrendiház iradusztjévé, — a kaposvári kir. törvényszék elnöke Lóczy Sándor kaposvári lakos ügyvéd-jelöltet a kaposvári kir. törvényszékhez díjjalán joggyakorokkák, — a szatmári kir. pénzügyigazgatóság Kiss Sámuel szamparkony-jelöltet a szamparkonykorrák, — a budapesti kir. főügyész Magyar Sándor fogházról a főrendiház iradusztjévé, — a kaposvári kir. törvényszék elnöke Lóczy Sándor kaposvári lakos ügyvéd-jelöltet a kaposvári kir. törvényszékhez díjjalán joggyakorokkák, — a szatmári kir. pénzügyigazgatóság Kiss Sámuel szamparkony-jelöltet a szamparkonykorrák, — a budapesti kir. főügyész Magyar Sándor fogházról a főrendiház iradusztjévé, — a kaposvári kir. törvényszék elnöke Lóczy Sándor kaposvári lakos ügyvéd-jelöltet a kaposvári kir. törvényszékhez díjjalán joggyakorokkák, — a szatmári kir. pénzügyigazgatóság Kiss Sámuel szamparkony-jelöltet a szamparkonykorrák, — a budapesti kir. főügyész Magyar Sándor fogházról a főrendiház iradusztjévé, — a kaposvári kir. törvényszék elnöke Lóczy Sándor kaposvári lakos ügyvéd-jelöltet a kaposvári kir. törvényszékhez díjjalán joggyakorokkák, — a szatmári kir. pénzügyigazgatóság Kiss Sámuel szamparkony-jelöltet a szamparkonykorrák, — a budapesti kir. főügyész Magyar Sándor fogházról a főrendiház iradusztjévé, — a kaposvári kir. törvényszék elnöke Lóczy Sándor kaposvári lakos ügyvéd-jelöltet a kaposvári kir. törvényszékhez díjjalán joggyakorokkák, — a szatmári kir. pénzügyigazgatóság Kiss Sámuel szamparkony-jelöltet a szamparkonykorrák, — a budapesti kir. főügyész Magyar Sándor fogházról a főrendiház iradusztjévé, — a kaposvári kir. törvényszék elnöke Lóczy Sándor kaposvári lakos ügyvéd-jelöltet a kaposvári kir. törvényszékhez díjjalán joggyakorokkák, — a szatmári kir. pénzügyigazgatóság Kiss Sámuel szamparkony-jelöltet a szamparkonykorrák, — a budapesti kir. főügyész Magyar Sándor fogházról a főrendiház iradusztjévé, — a kaposvári kir. törvényszék elnöke Lóczy Sándor kaposvári lakos ügyvéd-jelöltet a kaposvári kir. törvényszékhez díjjalán joggyakorokkák, — a szatmári kir. pénzügyigazgatóság Kiss Sámuel szamparkony-jelöltet a szamparkonykorrák, — a budapesti kir. főügyész Magyar Sándor fogházról a főrendiház iradusztjévé, — a kaposvári kir. törvényszék elnöke Lóczy Sándor kaposvári lakos ügyvéd-jelöltet a kaposvári kir. törvényszékhez díjjalán joggyakorokkák, — a szatmári kir. pénzügyigazgatóság Kiss Sámuel szamparkony-jelöltet a szamparkonykorrák, — a budapesti kir. főügyész Magyar Sándor fogházról a főrendiház iradusztjévé, — a kaposvári kir. törvényszék elnöke Lóczy Sándor kaposvári lakos ügyvéd-jelöltet a kaposvári kir. törvényszékhez díjjalán joggyakorokkák, — a szatmári kir. pénzügyigazgatóság Kiss Sámuel szamparkony-jelöltet a szamparkonykorrák, — a budapesti kir. főügyész Magyar Sándor fogházról a főrendiház iradusztjévé, — a kaposvári kir. törvényszék elnöke Lóczy Sándor kaposvári lakos ügyvéd-jelöltet a kaposvári kir. törvényszékhez díjjalán joggyakorokkák, — a szatmári kir. pénzügyigazgatóság Kiss Sámuel szamparkony-jelöltet a szamparkonykorrák, — a budapesti kir. főügyész Magyar Sándor fogházról a főrendiház iradusztjévé, — a kaposvári kir. törvényszék elnöke Lóczy Sándor kaposvári lakos ügyvéd-jelöltet a kaposvári kir. törvényszékhez díjjalán joggyakorokkák, — a szatmári kir. pénzügyigazgatóság Kiss Sámuel szamparkony-jelöltet a szamparkonykorrák, — a budapesti kir. főügyész Magyar Sándor fogházról a főrendiház iradusztjévé, — a kaposvári kir. törvényszék elnöke Lóczy Sándor kaposvári lakos ügyvéd-jelöltet a kaposvári kir. törvényszékhez díjjalán joggyakorokkák, — a szatmári kir. pénzügyigazgatóság Kiss Sámuel szamparkony-jelöltet a szamparkonykorrák, — a budapesti kir. főügyész Magyar Sándor fogházról a főrendiház iradusztjévé, — a kaposvári kir. törvényszék elnöke Lóczy Sándor kaposvári lakos ügyvéd-jelöltet a kaposvári kir. törvényszékhez díjjalán joggyakorokkák, — a szatmári kir. pénzügyigazgatóság Kiss Sámuel szamparkony-jelöltet a szamparkonykorrák, — a budapesti kir. főügyész Magyar Sándor fogházról a főrendiház iradusztjévé, — a kaposvári kir. törvényszék elnöke Lóczy Sándor kaposvári lakos ügyvéd-jelöltet a kaposvári kir. törvényszékhez díjjalán joggyakorokkák, — a szatmári kir. pénzügyigazgatóság Kiss Sámuel szamparkony-jelöltet a szamparkonykorrák, — a budapesti kir. főügyész Magyar Sándor fogházról a főrendiház iradusztjévé, — a kaposvári kir. törvényszék elnöke Lóczy Sándor kaposvári lakos ügyvéd-jelöltet a kaposvári kir. törvényszékhez díjjalán joggyakorokkák, — a szatmári kir. pénzügyigazgatóság Kiss Sámuel szamparkony-jelöltet a szamparkonykorrák, — a budapesti kir. főügyész Magyar Sándor fogházról a főrendiház iradusztjévé, — a kaposvári kir. törvényszék elnöke Lóczy Sándor kaposvári lakos ügyvéd-jelöltet a kaposvári kir. törvényszékhez díjjalán joggyakorokkák, — a szatmári kir. pénzügyigazgatóság Kiss Sámuel szamparkony-jelöltet a szamparkonykorrák, — a budapesti kir. főügyész Magyar Sándor fogházról a főrendiház iradusztjévé, — a kaposvári kir. törvényszék elnöke Lóczy Sándor kaposvári lakos ügyvéd-jelöltet a kaposvári kir. törvényszékhez díjjalán joggyakorokkák, — a szatmári kir. pénzügyigazgatóság Kiss Sámuel szamparkony-jelöltet a szamparkonykorrák, — a budapesti kir. főügyész Magyar Sándor fogházról a főrendiház iradusztjévé, — a kaposvári kir. törvényszék elnöke Lóczy Sándor kaposvári lakos ügyvéd-jelöltet a kaposvári kir. törvényszékhez díjjalán joggyakorokkák, — a szatmári kir. pénzügyigazgatóság Kiss Sámuel szamparkony-jelöltet a szamparkonykorrák, — a budapesti kir. főügyész Magyar Sándor fogházról a főrendiház iradusztjévé, — a kaposvári kir. törvényszék elnöke Lóczy Sándor kaposvári lakos ügyvéd-jelöltet a kaposvári kir. törvényszékhez díjjalán joggyakorokkák, — a szatmári kir. pénzügyigazgatóság Kiss Sámuel szamparkony-jelöltet a szamparkonykorrák, — a budapesti kir. főügyész Magyar Sándor fogházról a főrendiház iradusztjévé, — a kaposvári kir. törvényszék elnöke Lóczy Sándor kaposvári lakos ügyvéd-jelöltet a kaposvári kir. törvényszékhez díjjalán joggyakorokkák, — a szatmári kir. pénzügyigazgatóság Kiss Sámuel szamparkony-jelöltet a szamparkonykorrák, — a budapesti kir. főügyész Magyar Sándor fogházról a főrendiház iradusztjévé, — a kaposvári kir. törvényszék elnöke Lóczy Sándor kaposvári lakos ügyvéd-jelöltet a kaposvári kir. törvényszékhez díjjalán joggyakorokkák, — a szatmári kir. pénzügyigazgatóság Kiss Sámuel szamparkony-jelöltet a szamparkonykorrák, — a budapesti kir. főügyész Magyar Sándor fogházról a főrendiház iradusztjévé, — a kaposvári kir. törvényszék elnöke Lóczy Sándor kaposvári lakos ügyvéd-jelöltet a kaposvári kir. törvényszékhez díjjalán joggyakorokkák, — a szatmári kir. pénzügyigazgatóság Kiss Sámuel szamparkony-jelöltet a szamparkonykorrák, — a budapesti kir. főügyész Magyar Sándor fogházról a főrendiház iradusztjévé, — a kaposvári kir. törvényszék elnöke Lóczy Sándor kaposvári lakos ügyvéd-jelöltet a kaposvári kir. törvényszékhez díjjalán joggyakorokkák, — a szatmári kir. pénzügyigazgatóság Kiss Sámuel szamparkony-jelöltet a szamparkonykorrák, — a budapesti kir. főügyész Magyar Sándor fogházról a főrendiház iradusztjévé, — a kaposvári kir. törvényszék elnöke Lóczy Sándor kaposvári lakos ügyvéd-jelöltet a kaposvári kir. törvényszékhez díjjalán joggyakorokkák, — a szatmári kir. pénzügyigazgatóság Kiss Sámuel szamparkony-jelöltet a szamparkonykorrák, — a budapesti kir. főügyész Magyar Sándor fogházról a főrendiház iradusztjévé, — a kaposvári kir. törvényszék elnöke Lóczy Sándor kaposvári lakos ügyvéd-jelöltet a kaposvári kir. törvényszékhez díjjalán joggyakorokkák, — a szatmári kir. pénzügyigazgatóság Kiss Sámuel szamparkony-jelöltet a szamparkonykorrák, — a budapesti kir. főügyész Magyar Sándor fogházról a főrendiház iradusztjévé, — a kaposvári kir. törvényszék elnöke Lóczy Sándor kaposvári lakos ügyvéd-jelöltet a kaposvári kir. törvényszékhez díjjalán joggyakorokkák, — a szatmári kir. pénzügyigazgatóság Kiss Sámuel szamparkony-jelöltet a szamparkonykorrák, — a budapesti kir. főügyész Magyar Sándor fogházról a főrendiház iradusztjévé, — a kaposvári kir. törvényszék elnöke Lóczy Sándor kaposvári lakos ügyvéd-jelöltet a kaposvári kir. törvényszékhez díjjalán joggyakorokkák, — a szatmári kir. pénzügyigazgatóság Kiss Sámuel szamparkony-jelöltet a szamparkonykorrák, — a budapesti kir. főügyész Magyar Sándor fogházról a főrendiház iradusztjévé, — a kaposvári kir. törvényszék elnöke Lóczy Sándor kaposvári lakos ügyvéd-jelöltet a kaposvári kir. törvényszékhez díjjalán joggyakorokkák, — a szatmári kir. pénzügyigazgatóság Kiss Sámuel szamparkony-jelöltet a szamparkonykorrák, — a budapesti kir. főügyész Magyar Sándor fogházról a főrendiház iradusztjévé, — a kaposvári kir. törvényszék elnöke Lóczy Sándor kaposvári lakos ügyvéd-jelöltet a kaposvári kir. törvényszékhez díjjalán joggyakorokkák, — a szatmári kir. pénzügyigazgatóság Kiss Sámuel szamparkony-jelöltet a szamparkonykorrák, — a budapesti kir. főügyész Magyar Sándor fogházról a főrendiház iradusztjévé, — a kaposvári kir. törvényszék elnöke Lóczy Sándor kaposvári lakos ügyvéd-jelöltet a kaposvári kir. törvényszékhez díjjalán joggyakorokkák, — a szatmári kir. pénzügyigazgatóság Kiss Sámuel szamparkony-jelöltet a szamparkonykorrák, — a budapesti kir. főügyész Magyar Sándor fogházról a főrendiház iradusztjévé, — a kaposvári kir. törvényszék elnöke Lóczy Sándor kaposvári lakos ügyvéd-jelöltet a kaposvári kir. törvényszékhez díjjalán joggyakorokkák, — a szatmári kir. pénzügyigazgatóság Kiss Sámuel szamparkony-jelöltet a szamparkonykorrák, — a budapesti kir. főügyész Magyar Sándor fogházról a főrendiház iradusztjévé, — a kaposvári kir. törvényszék elnöke Lóczy Sándor kaposvári lakos ügyvéd-jelöltet a kaposvári kir. törvényszékhez díjjalán joggyakorokkák, — a szatmári kir. pénzügyigazgatóság Kiss Sámuel szamparkony-jelöltet a szamparkonykorrák, — a budapesti kir. főügyész Magyar Sándor fogházról a főrendiház iradusztjévé, — a kaposvári kir. törvényszék elnöke Lóczy Sándor kaposvári lakos ügyvéd-jelöltet a kaposvári kir. törvényszékhez díjjalán joggyakorokkák, — a szatmári kir. pénzügyigazgatóság Kiss Sámuel szamparkony-jelöltet a szamparkonykorrák, — a budapesti kir. főügyész Magyar Sándor fogházról a főrendiház iradusztjévé, — a kaposvári kir. törvényszék elnöke Lóczy Sándor kaposvári lakos ügyvéd-jelöltet a kaposvári kir. törvényszékhez díjjalán joggyakorokkák, — a szatmári kir. pénzügyigazgatóság Kiss Sámuel szamparkony-jelöltet a szamparkonykorrák, — a budapesti kir. főügyész Magyar Sándor fogházról a főrendiház iradusztjévé, — a kaposvári kir. törvényszék elnöke Lóczy Sándor kaposvári lakos ügyvéd-jelöltet a kaposvári kir. törvényszékhez díjjalán joggyakorokkák, — a szatmári kir. pénzügyigazgatóság Kiss Sámuel szamparkony-jelöltet a szamparkonykorrák, — a budapesti kir. főügyész Magyar Sándor fogházról a főrendiház iradusztjévé, — a kaposvári kir. törvényszék elnöke Lóczy Sándor kaposvári lakos ügyvéd-jelöltet a kaposvári kir. törvényszékhez díjjalán joggyakorokkák, — a szatmári kir. pénzügyigazgatóság Kiss Sámuel szamparkony-jelöltet a szamparkonykorrák, — a budapesti kir. főügyész Magyar Sándor fogházról a főrendiház iradusztjévé, — a kaposvári kir. törvényszék elnöke Lóczy Sándor kaposvári lakos ügyvéd-jelöltet a kaposvári kir. törvényszékhez díjjalán joggyakorokkák, — a szatmári kir. pénzügyigazgatóság Kiss Sámuel szamparkony-jelöltet a szamparkonykorrák, — a budapesti kir. főügyész Magyar Sándor fogházról a főrendiház iradusztjévé, — a kaposvári kir. törvényszék elnöke Lóczy Sándor kaposvári lakos ügyvéd-jelöltet a kaposvári kir. törvényszékhez díjjalán joggyakorokkák, — a szatmári kir. pénzügyigazgatóság Kiss Sámuel szamparkony-jelöltet a szamparkonykorrák, — a budapesti kir. főügyész Magyar Sándor fogházról a főrendiház iradusztjévé, — a kaposvári kir. törvényszék elnöke Lóczy Sándor kaposvári lakos ügyvéd-jelöltet a kaposvári kir. törvényszékhez díjjalán joggyakorokkák, — a szatmári kir. pénzügyigazgatóság Kiss Sámuel szamparkony-jelöltet a szamparkonykorrák, — a budapesti kir. főügyész Magyar Sándor fogházról a főrendiház iradusztjévé, — a kaposvári kir. törvényszék elnöke Lóczy Sándor kaposvári lakos ügyvéd-jelöltet a kaposvári kir. törvényszékhez díjjalán joggyakorokkák, — a szatmári kir. pénzügyigazgatóság Kiss Sámuel szamparkony-jelöltet a szamparkonykorrák, — a budapesti kir. főügyész Magyar Sándor fogházról a főrendiház iradusztjévé, — a kaposvári kir. törvényszék elnöke Lóczy Sándor kaposvári lakos ügyvéd-jelöltet a kaposvári kir. törvényszékhez díjjalán joggyakorokkák, — a szatmári kir. pénzügyigazgatóság Kiss Sámuel szamparkony-jelöltet a szamparkonykorrák, — a budapesti kir. főügyész Magyar Sándor fogházról a főrendiház iradusztjévé, — a kaposvári kir. törvényszék elnöke Lóczy Sándor kaposvári lakos ügyvéd-jelöltet a kaposvári kir. törvényszékhez díjjalán joggyakorokkák, — a szatmári kir. pénzügyigazgatóság Kiss Sámuel szamparkony-jelöltet a szamparkonykorrák, — a budapesti kir. főügyész Magyar Sándor fogházról a főrendiház iradusztjévé, — a kaposvári kir. törvényszék elnöke Lóczy Sándor kaposvári lakos ügyvéd-jelöltet a kaposvári kir. törvényszékhez díjjalán joggyakorokkák, — a szatmári kir. pénzügyigazgatóság Kiss Sámuel szamparkony-jelöltet a szamparkonykorrák, — a budapesti kir. főügyész Magyar Sándor fogházról a főrendiház iradusztjévé, — a kaposvári kir. törvényszék elnöke Lóczy Sándor kaposvári lakos ügyvéd-jelöltet a kaposvári kir. törvényszékhez díjjalán joggyakorokkák, — a szatmári kir. pénzügyigazgatóság Kiss Sámuel szamparkony-jelöltet a szamparkonykorrák, — a budapesti kir. főügyész Magyar Sándor fogházról a főrendiház iradusztjévé, — a kaposvári kir. törvényszék elnöke Lóczy Sándor kaposvári lakos ügyvéd-jelöltet a kaposvári kir. törvényszékhez díjjalán joggyakorokkák, — a szatmári kir. pénzügyigazgatóság Kiss Sámuel szamparkony-jelöltet a szamparkonykorrák, — a budapesti kir. főügyész Magyar Sándor fogházról a főrendiház iradusztjévé, — a kaposvári kir. törvényszék elnöke Lóczy Sándor kaposvári lakos ügyvéd-jelöltet a kaposvári kir. törvényszékhez díjjalán joggyakorokkák, — a szatmári kir. pénzügyigazgatóság Kiss Sámuel szamparkony-jelöltet a szamparkonykorrák, — a budapesti kir. főügyész Magyar Sándor fogházról a főrendiház iradusztjévé, — a kaposvári kir. törvényszék elnöke Ló







